
PAUTA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 04 DE JANEIRO DE 2021. 

 

UMA BOA TARDE, AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS 
DESTA CASA, DEMAIS PRESENTES E AOS INTERNAUTAS QUE ESTÃO 
EM SINTONIA COM ESTA CASA DE LEIS.  

INVOQUEMOS AO ESPIRITO SANTO QUE CONCEDA OS DONS DA 
SABEDORIA E DO ENTENDIMENTO AOS SENHORES VEREADORES E 
VEREADORAS PARA QUE POSSAM LEGISLAR COM JUSTIÇA. REZEMOS 
UM PAI NOSSO PELA BOA CONDUÇÃO DOS TRABALHOS DESTA CASA. 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA CONVOCADA PELA EXCELENTÍSSIMA 
SENHORA PRESIDENTE INÁ MARIA MACÊDO OSTERNO, POR MEIO DE 
EDITAL DE CONVOCAÇÃO DATADO DE 04 DE JANEIRO DE 2021, PARA 
ELEIÇÃO DAS COMISSÕES PERMANENTES PARA UM PERÍODO DE 02 
(DOIS) ANOS, CONFORME DETERMINA O ART. 47, § 2º, DA RESOLUÇÃO 
Nº 002/2012, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2012 (REGIMENTO INTERNO). 

 “ESTE REINO MANIFESTA-SE LUCIDAMENTE AOS HOMENS NA 
PALAVRA, NAS OBRAS E NA PRESENÇA DE CRISTO.” ACOLHER A 
PALAVRA DE JESUS É “ACOLHER O PRÓPRIO REINO”. OUÇAMOS COM 
ATENÇÃO A LEITURA DO EVANGELHO DE MATEUS. QUE SERÁ 
PROFERIDA PELA SERVIDORA ALEXANDRA. 
 

Proclamação do Evangelho de Jesus Cristo segundo Mateus 4,12-17.23-25 

Naquele tempo, 

 12 ao saber que João tinha sido preso, Jesus voltou para a Galileia.  

13 Deixou Nazaré e foi morar em Cafarnaum, que fica às margens do 

mar da Galileia,  

14 no território de Zabulon e Neftali, para se cumprir o que foi dito pelo 

profeta Isaías:  

15 “Terra de Zabulon, terra de Neftali, caminho do mar, região do outro 

lado do rio Jordão, Galileia dos pagãos!  

16 O povo que vivia nas trevas viu uma grande luz; e para os que viviam 

na região escura da morte brilhou uma luz”. 

17 Daí em diante, Jesus começou a pregar, dizendo: “Convertei-vos, 

porque o Reino dos Céus está próximo”.  



23 Jesus andava por toda a Galileia, ensinando em suas sinagogas, 

pregando o Evangelho do Reino e curando todo tipo de doença e 

enfermidade do povo.  

24 E sua fama espalhou-se por toda a Síria. Levavam-lhe todos os 

doentes, que sofriam diversas enfermidades e tormentos: 

endemoninhados, epilépticos e paralíticos. E Jesus os curava.  

25 Numerosas multidões o seguiam, vindas da Galileia, da Decápole, de 

Jerusalém, da Judeia, e da região além do Jordão. 

 
Palavra da Salvação. 
 

MARIA JOSÉ: 

ANUNCIO A TODOS OS PRESENTES QUE NESTE MOMENTO A 
EXCELENTÍSSIMA SENHORA PRESIDENTE FARÁ A ABERTURA DOS 
TRABALHOS. 

PRESIDENTE: 

BOA TARDE, A TODOS OS PRESENTES; 

COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO. 

PRESIDENTE: 
 
NOS TERMOS DO ART. 80 DO RI, SOLICITO DO SENHOR PRIMEIRO 
SECRETÁRIA REALIZAÇÃO DA CHAMADA DOS SENHORES 
VEREADORES, PARA VERIFICAÇÃO DE SUAS PRESENÇAS. 
 
SECRETÁRIO: 
 
FARÁ A PRESENÇA DOS VEREADORES. 
 
PRESIDENTE: 
 

PEQUENO EXPEDIENTE: 

DAREMOS INÍCIO AO PEQUENO EXPEDIENTE, COM A LEITURA DA 
CHAPA DE VOTAÇÃO DOS MEMBROS QUE COMPORÃO AS COMISSÕES 
PERMANENTES DESTA CASA PARA UM PERÓDO DE 02 (DOIS) ANOS, 
CONFORME DETERMINA O ART. 47, § 2º, DA RESOLUÇÃO Nº 002/2012, 
DE 17 DE DEZEMBRO DE 2012. 



PRESIDENTE: 

ORDEM DO DIA: 

NESTE MOMENTO, DAREMOS INICIO À ELEIÇÃO DOS MEMBROS DAS 
COMISSÕES PERMANENTES (VOTO ABERTO – ART. 38, § 2º, DA LEI 
ORGÂNICA MUNICIPAL, C/C O ART. 38 DO RI), PARA UM PERÍODO DE 02 
(DOIS) ANOS, CONFROME PRECEITUA O ART. 47, § 2º, DA RESOLUÇÃO 
Nº 002/2012, DE 17 DEZEMBRO DE 2012. 

ART. 58 – ELEITAS AS COMISSÕES, REUNIR-SE-ÃO OS SEUS MEMBROS 
EM LOCAL DA SECRETARIA DA CÂMARA, DESIGNADA PARA TAL FIM, 
ELEGENDO LOGO EM SEGUIDA, O SEU PRESIDENTE E O SEU RELATOR 
E, EM SEGUIDA, COMUNICARÁ O RESULTADO À MESA. 

§ 3º- AS COMISSÕES ELEGERÃO UM PRESIDENTE E UM RELATOR. 

§ 4º- OS VEREADORES CONCORRERÃO À ELEIÇÃO SOB A LEGENDA À 
QUAL ESTEJAM FILIADOS, NÃO PODENDO SEREM VOTADOS OS 
VEREADORES LICENCIADOS E OS SUPLENTES. 

§ 5º- UMA VEZ ELEITO PRESIDENETE OU RELATOR, O MESMO 
VEREADOR NÃO PODERÁ SER ELEITO PARA ESSES CARGOS EM 
OUTRA COMISSÃO. 

ESTANDO, A MATÉRIA, EM DISCUSSÃO, O VEREADOR QUE ASSIM O 
DESEJAR, PODERÁ MANIFESTAR-SE A RESPEITO DA MESMA, 
DISPONDO, ASSIM, DE 03 MINUTOS.  

 
PASSANDO PARA A DELIBERAÇÃO DA MATÉRIA, O VEREADOR QUE FOR 
A FAVOR, CONTINUE DO JEITO QUE ESTÁ, E, O QUE FOR CONTRA, SE 
MANIFESTE. PROCLAMAR O RESULTADO DA VOTAÇÃO. 

PRESIDENTE: 

NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA SEREM LIDAS E VOTADAS, 
AGRADEÇO A DEUS PELA SUA PROTEÇÃO, E, AOS SENHORES 
VEREADORES, POR SUAS PRESENÇAS, DECLARANDO ENCERRADA A 
PRESENTE SESSÃO. 


